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Система оценивания экзаменационной работы по географииМаксимальный балл: 2
1) На рисунке в ответе длина горизонтальной линии основы профиля равна 80 ± 2 мм и расстояние от левой вертикальной линии основы профиля до дороги — 20 ± 2 мм.
2) Форма профиля в основном совпадает с эталоном.
3) Склон на участке 1 круче, чем на участке 2.
ТРЕНИРОВОЧНЫЙ КИМ № 201019


Часть 1
Ответы на задания 1, 2, 5–10, 12, 13, 16, 17, 19–27 оцениваются 1 баллом. Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая указана в инструкции по выполнению задания.
Правильное выполнение заданий 3, 4, 11, 14, 15, 18 оценивается 2 баллами. Ответы на эти задания оцениваются следующим образом: полное правильное выполнение задания – 2 балла; выполнение задания с одной ошибкой (одной неверно указанной, в том числе лишней, цифрой наряду со всеми верными цифрами) ИЛИ неполное выполнение задания (отсутствие одной необходимой цифры) – 1 балл; неверное выполнение задания (при указании двух или более ошибочных цифр) – 0 баллов.№
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№
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Китай
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321
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231
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231
6
321
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12
24
Мексика
7
213
16
14
25
Саратовская
8
231
17
231
26
220; 230; 240; 250; 260
9
245
18
421
27
41; 42; 43; 44; 45

30
Содержание верного ответа
1) Слабые ветры или их отсутствие
2) Нисходящее движение воздуха в антициклонах (температурная инверсия)
3) Относительно малое количество осадков, очищающих атмосферу
Максимальный балл: 2

29
Содержание верного ответа
1) Специализация промышленности Калужской области - машиностроение (причем 45% его составляет производство транспортных средств и оборудования) => хорошая база для автомобилестроения.
2) Наличие потребителей ИЛИ
близкий рынок сбыта (т.к. центральный экономический район).
Максимальный балл: 2


Часть 2
Критерии оценивания заданий с развёрнутым ответом28
Содержание верного ответа
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32
Содержание верного ответа
1) Определяем широту: 90° - 35° = 55° с. ш.
2) Определяем долготу (19° — 12°) х 15° = 105° з. д.
Так как пункт расположен в Канаде, значит, его долгота — западная. Ответ: 55° с. ш. 105° з. д.
Максимальный балл: 2

31
Содержание верного ответа
Сельское хозяйство играет большую роль в экономике Узбекистана, потому что в этой стране выше доля сельского населения (50% против 18%) и доля сельского хозяйства в общем объеме экспорта в Узбекистане выше, чем в Республике Корея: 1,4 : 8 х 100 =17,5 %, а в Корее — 16,2 :
371,5 х 100 = 4 %.
Максимальный балл: 2





 33
Содержание верного ответа
Решение:
-3502: 1 271 024 х 1000 = -2,7552 = -2,8‰.
Ответ: -2,8‰.
Максимальный балл: 2


34
Содержание верного ответа
Решение:
1) 1 267 561 - 1 274 805 = -7244;
2) -7244 - (-3502) = -3742.
Ответ: -3742 человека.
Максимальный балл:2



В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (приказ Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018ТРЕНИРОВОЧНЫЙ КИМ № 201019

№ 190/1512, зарегистрирован Минюстом России 10.12.2018 № 52952)
«82. <…> По результатам первой и второй проверок эксперты независимо друг от друга выставляют баллы за каждый ответ на задания экзаменационной работы ЕГЭ с развёрнутым ответом. <…>
В случае существенного расхождения в баллах, выставленных двумя экспертами, назначается третья проверка. Существенное расхождение в баллах определено в критериях оценивания по соответствующему учебному предмету.
Эксперту, осуществляющему третью проверку, предоставляется информация о баллах, выставленных экспертами, ранее проверявшими экзаменационную работу».
Существенным считается расхождение в 2 балла за выполнение любого из заданий 2834. Третий эксперт проверяет только те ответы на задания, которые вызвали столь существенное расхождение.
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